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Sf. Sfinţit Mucenic Ipatie, 
Episcopul Gangrei; Sf. 
Acachie Mărturisitorul, 
Episcopul Melitinei şi 
Sf. Mucenic Veniamin 
diaconul

Mircea Toma (AMP), Adrian Voinea (CRP), Georgiana Iorgulescu (CRJ), Diana Hatneanu (APADOR-CH), Victor Alistar (TI)
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Ce dai să-ţi retrocedez 
pământul?
Legile retrocedării se aplică în funcţie de interesul celor 
aflaţi la cârma judeţului. Sute de hectare de teren din 
jurul Craiovei nu pot fi retrocedate din cauza indolenţei 
autorităţilor judeţene. Alte câteva sute au fost însă 
„măritate“ cu viteza luminii datorită poziţiei strategice, 
care îi poate umple de bani pe cei care s-au trezit cu titlul 
de proprietate în braţe
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Gogoşari turceşti, 
vânduţi drept româneşti
Pentru că sunt mai gustoase decât „suratele“ lor de 
import, fructele şi legumele din România sunt la mare 
căutare printre craioveni. Unii comercianţi vând însă 
produse turceşti, greceşti sau spaniole spunând că sunt 
obţinute în România
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Craiova, raiul băncilor
BNR a autorizat 176 de bănci pe teritoriul României, 
inclusiv pe cele mai mari din lume. În Dolj a crescut 
numărul unităţilor bancare şi în 2009, ajungându-se 
la 154 de sucursale şi agenţii. Paradoxal, dezvoltarea 
reţelelor vine într-o perioadă când unele bănci reduc 
costurile
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Petre Grigoraş: Va fi greu 
să-i învingem pe olteni
Antrenorul Oţelului Galaţi a afirmat că Universitatea este 
echipa momentului, iar meciul de duminică va fi dificil, 
având în vedere forma actuală a trupei lui Napoli

Scandalul izbucnit după 
convocarea la DNA a câtorva 
figuri de primă mărime din 
două zone aparent distincte, 
servicii&oameni de afaceri, 
e cu dus şi întors. Întrebarea- 
cheie nu este ce s-a întâm-
plat? Sau ce se ascunde aici? 
Ştim foarte bine că între lumea 
interlopă, cea politică, servicii 
speciale, administraţie şi afac-
eri - este o legătură a foarte 
strânsă în România de azi. În 
Bucureşti, ca şi în provincie. 
Nimic nou sub acest aspect. 
Încă un caz care confirmă ce 
ştie toată lumea cât de cât 
informată. Banii negri, trafi-
cul de influenţă, scurgerile 
de informaţii, „favorizarea in-
fractorului“, dosarele făcute 
pierdute, folosirea justiţiei 
ca măciucă împotriva adver-
sarilor, toate sunt o realitate 
care macină de multă vreme 
instituţiile. Altă chestiune 
este: de ce acum? Şi de ce toc-

mai aceşti oameni sunt luaţi 
în colimator? Toată povestea 
se cunoaşte de mult. Cu tere-
nuri, cu complicaţii la nivel în-
alt etc. DNA ştie cam totul de-
spre felul în care se învârtesc 
banii în România, cine îi are, 
cine şi ce cumpără&vinde. La 
ordinul cui sunt scoase de la 
naftalină azi aceste dosare 
(Şerban, Popoviciu, Alecu 
etc.). A dat ordin Băsescu să 
fie pus în cătuşe spectacu-
los Puiu Popoviciu? Povestea 
cu „Doi şi un sfert“ e şi ea 
cusută cu aţă albă. Vor să 
arate în al cincilea an Cotro-
cenii că „ţepele“ promise în 
campania pentru corupţi în 
2004 există? Are nevoie can-
didatul Băsescu de o nouă 
temă? De ce? Ca să facă 
uitat scandalul legat de „El-
ena Băsescu pe listele PD-L 
pentru europarlamentare“, 
să îi crească popularitatea? 
Aceste întrebări îşi au rostul 

numai dacă scenariul cu afac-
erea asta e o lovitură dată de 
Băsescu. Există şi scenariul 
2. Adică avem de-a face cu o 
lovitură dată de adversarii lui 
Băsescu pentru a-l compro-
mite. DNA&Daniel Morar s-ar 
fi emancipat de sub tutela 
prezidenţială la cererea Brux-
ellesului. Aici sunt interesaţi 
toţi cei care vor să nu fie re-
ales. Băsescu, care părea 
la început favorizat, acum e 
perdant şi pare interesat să 
stingă scandalul. Dar nu ştim 
ce va apărea în zilele care 
vin. 

   DNA ştie, de asemenea, 
ce treabă fac serviciile pentru 
că dă la tot pasul de ele. Pen-
tru că şi ele instrumentează 
toate aceste dosare&afaceri 
cu bani mulţi. Face parte din 
„grija“ lor pentru siguranţa 
naţională. „Doi şi un sfert“ 
cade lat în acest conflict cu 
alte servicii, şi mai puţin cu 

DNA. Sunt băgaţi în treabă aici 
şi câţiva politicieni tari, care 
învârtesc prin culise intere-
se obscure. De fapt, nu prea 
obscure. Sunt interesele lor în 
urmărirea unor mari influenţe 
şi averi. De o săptămână 
suntem bombardaţi printr-o 
masivă operaţie de intoxicare 
cu mai mulţi actori. Aproape 
tot ce apare în mass-media ca 
informaţie e dubios. Câteva 
portavoce din fiecare tabără 
se agită să ne convingă 
de adevărul lor. Care nu e 
neapărat „adevărul adevărat“. 
Avem parte de mesaje, tăceri 
vinovate, minciuni cu duiu-
mul. Asistăm la un conflict de 
proporţii declanşat mai întâi 
în umbră şi care a ieşit la 
suprafaţă. Motivul ar fi dublu: 
1) raportul de ţară pe justiţie 
care începe să se scrie acum 
la Bruxelles - aici avem două 
dosare: Năstase&Mitrea şi 
Codurile; şi 2) alegerile din 

2009, europarlamentare şi, 
mai ales, prezidenţiale. 

Cam în aceşti parametri 
se scurge acest scandal, care 
aparent nu are nici un sens. 
Numele grele ies la iveală, 
cel mai tare fiind cel al lui 
Băsescu, pomenit în declaraţii 
de cei interogaţi. A apărut şi 
fiica sa, Ioana, care are două 
spaţii, coincidenţă, fireşte, în 
cartierul construit de Popov-
iciu. Acesta este lăudat acum 
de Băsescu, care a negat, 
(prin purtătorul de cuvânt) 
că l-ar mai fi întâlnit de când 
e preşedinte, în ciuda relaţiei 
lor apropiate când era primar. 
Dacă afacerea nu se încheie, 
vor mai apărea şi alte nume. 
Cei vizaţi de DNA au început 
să spună ce ştiu. Văd la ori-
zont totuşi o muşamalizare, 
cum avem de obicei. Părţile 
vor bate palma în culise şi 
totul se va aranja. Fiecare va 
avea ceva de câştigat.   

Peste 20 de organizaţii civice, 
printre care Clubul Român de 
Presă, APADOR-CH, Centrul de 
Resurse Juridice sau Agenţia de 
Monitorizare a Presei, au trimis ieri 

o scrisoare deschisă parlamentu-
lui, prin care au protestat împotriva 
abuzului de putere al guvernului 
în elaborarea Codului Penal, Civil, 
de Procedură Penală şi Civilă. 

Organizaţiile au lansat campania 
„Opriţi Codurile!“, prin care au 
cerut retragerea procedurilor de 
adoptare a acestora şi dezbaterea 
lor publică.

La sediul Parlamentului 
European din Bruxelles a avut 
loc ieri vernisajul expoziţiei de 
fotografie intitulate „Oltenia de 
lângă cer“, o prezentare în ima-
gini foto a celor mai reprezenta-
tive mănăstiri şi biserici de lemn 
din Oltenia, realizate de o echipă 
formată din Emil Bănuţi, artist 
fotograf, membru al Uniunii Ar-
tiştilor Plastici, şi părintele Sil-
viu Ciocşan, inspector eparhial, 
specialist în monumente istorice 
în cadrul Mitropoliei Olteniei. 
Manifestarea este organizată de 

Mitropolia Olteniei prin Fun-
daţia „Cuvântul care zideşte“, 
împreună cu Marian Jean Mari-
nescu, vicepreşedinte al Grupu-
lui Partidului Popular din Parla-
mentul European, bucurându-se 
de prezenţa Înalt Prea Sfinţitului 
Părinte dr. Irineu Popa, Mitro-
politul Olteniei. Expoziţia de 
fotografie a avut drept scop pro-
movarea valorilor patrimoniale 
specifice zonei Olteniei, repre-
zentate prin mănăstirile şi bise-
ricile de lemn, adevărate repere 
de credinţă creştin-ortodoxă, de 

arhitectură şi istorie românească, 
dar şi tragerea unui semnal de 
alarmă privind necesitatea ur-
gentării acţiunilor de conservare 
şi restaurare a acestora.

O manifestare similară a 
avut loc la începutul acestui an, 
în Italia, unde au fost prezenta-
te bisericile de lemn din judeţul 
Gorj, în cadrul a două expoziţii 
de fotografie realizate de aceiaşi 
autori, la Padova, între 15 şi 20 
ianuarie, şi la Veneţia, între 21 
ianuarie şi 3 februarie.

Ana DĂNESCU 

Expoziţia de fotografie „Oltenia de lângă cer“ - la Bruxelles

Manifestarea este organizată de Mitropolia Olteniei prin Fundaţia 
„Cuvântul care zideşte“
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